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I .  MUNICIPALIDAD DE QUILLOTA 
     SECRETARÍA MUNICIPAL    
                        
 
  
 

                                         

                                       

                                                                      

ACTA Nº 48/2015  

CONCEJO MUNICIPAL DE QUILLOTA 

SESIÓN ORDINARIA 
 
                   En la Comuna de Qui l lo ta a 09 de noviembre de 2015 en "Salón de 
Alcaldía”,  en presencia del  Secretar io Munic ipal  Dionis io Manzo Barboza quien actúa 
como Ministro de Fe y del  Conceja l  Dr.  Fernando Puentes Wasaff ,  Concejal  Ale jandro 
Vi l larroel  Cast i l lo ,  Conceja l  Roberto Vergara Saavedra,  Conceja la María Baeza 
Hermosi l la ,  Conceja l  Ramón Balbontín Leiva,  Sr.  Alcalde, abre la Sesión en nombre de 
Dios s iendo las 17:00 horas.  
       
Se excusa el  Conceja l  Mauric io Ávi la Pino. 
 
 

T A B L A 
 
 

 
 

 
 
1.- CUENTA SR. ALCALDE. 
2.- ADJUDICACIÓN: “MEJORAMIENTO Y HABILITACIÓN DE DEPENDENCIAS LICEO   SANTIAGO 

ESCUTI ORREGO REDQ, COMUNA DE QUILLOTA”. 
3.- VARIOS. 
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1.- CUENTA SR. ALCALDE. 
 
1.1 Sr. Alcalde informa que a continuación de esta Sesión de Concejo se realizará una marcha de Protesta 
por la no consideración de recursos para la construcción del Hospital Bi Provincial Quillota-Petorca, en el 
Presupuesto de la Nación para el año 2016. La petición es que se incorpore al Presupuesto de la Nación 
en porcentaje suficiente para asegurar el cumplimiento del Cronograma, y de acuerdo a la información 
técnica disponible, significa a lo menos incorporar un 3% del proyecto, para que se transforme en un 
proceso sin retorno. Se encenderán velas en recuerdo de las personas que han fallecido por falta de 
atención médica hospitalaria. Mañana podría haber incorporación al Presupuesto de la Nación a través de 
la Comisión Mixta de Salud, de financiamiento en partida para tres años. 
 
Sr. Alcalde agradece el compromiso de Concejales, Alcaldes, Bomberos, Estudiantes y Organizaciones 
Comunitarias. 
 
Concejala María Baeza Hermosilla considera muy adecuado el compromiso de los parlamentarios, porque 
la forma en que se ha tratado el tema de los Hospitales de la Región, es como una burla. Dice que hoy la 
condición está dada para ir al choque, pues se advierte una intencionalidad política en estas decisiones 
que finalmente solo dañan a los más necesitados.  
 
Concejal Roberto Vergara Saavedra consulta por estrategia a adoptar frente a nuevos escenarios, pues 
hay similares situaciones en varias Regiones de Chile. Propone también mantenerse atentos al desarrollo 
posterior del proceso. 
 
Concejal Alejandro Villarroel Castillo dice que en Chile no habrá dinero de aquí a tres años, y por eso es 
necesario hacer un seguimiento a mediano y largo plazo. 
 
     
2.- ADJUDICACIÓN: “MEJORAMIENTO Y HABILITACIÓN DE DEPENDENCIAS LICEO   SANTIAGO 

ESCUTI ORREGO REDQ, COMUNA DE QUILLOTA”. 
 
Sr.  Alcalde y Sres. Concejales analizan el siguiente documento 
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Sr. Alcalde propone Adjudicar la Licitación Pública para la contratación de la ejecución del proyecto 
denominado “MEJORAMIENTO Y HABILITACIÓN DE DEPENDENCIAS LICEO SANTIAGO ESCUTI 
ORREGO REDQ”, a la empresa CAMECSOL INGENIERIA Y CONSTRUCCIÓN LTDA, RUT 
N°76.389.112-7. 
 
Concejal Dr. Fernando Puentes Wasaff aprueba la moción. 
Concejal Alejandro Villarroel Castillo aprueba la moción. 
Concejal Roberto Vergara Saavedra aprueba la moción. 
Concejala María Baeza Hermosilla aprueba la moción. 
Concejal Ramón Balbontin Leiva. Lamenta que solo tres empresas se presentaron, y quedó una sola. Pide 
que en lo sucesivo se entregue antecedentes en detalle de Partidas de obras de infraestructura a ejecutar, 
para mejor resolución del Concejo. 
Sr. Alcalde aprueba la moción. 
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ACUERDO N°427/15: Por unanimidad se aprueba Adjudicar la Licitación Pública para la 
contratación de la ejecución del proyecto denominado “MEJORAMIENTO Y HABILITACIÓN DE 
DEPENDENCIAS LICEO SANTIAGO ESCUTI ORREGO REDQ”, licitada a través del Sistema de 
Adquisición y Contrataciones Pública Chile Compra, Adquisición N°2833-98-LQ15, a la empresa 
CAMECSOL INGENIERIA Y CONSTRUCCIÓN LTDA, RUT N°76.389.112-7, representada legalmente 
por Eduardo Herrera Johnson, RUN N°13.540.925-1, con domicilio en Avenida Errázuriz 1178 Oficina 
75, Valparaíso, por una suma total de $99.414.556.- IVA incluido, con plazo de ejecución de 70 días 
corridos a contar de la fecha de entrega de terreno o de la firma del Contrato. 
 
3.- VARIOS 
 
3.1 SUBVENCIÓN “FUNDACIÓN CONTIGO SOMOS” 
 
Sr. Alcalde y Sres. Concejales analizan el siguiente documento:  
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Sr. Alcalde propone otorgar subvención de $300.000.- a la “FUNDACIÓN CONTIGO SOMOS” para 
financiar el Proyecto “Intervención Visual Ciudadana”, dirigido a toda la Comunidad, que se realizará en la 
Plaza de Armas. 
 
ACUERDO N° 428/15: Por unanimidad se aprueba otorgar Subvención de $300.000.- (Trescientos 
mil pesos) a la “FUNDACIÓN CONTIGO SOMOS” RUT 65.105.157-6, Personalidad Jurídica 
N°202659,  representada legalmente por su Presidente Javier Guerra Díaz, RUN 16.820.922-3, con 
domicilio en Vicuña Mackenna 263, Quillota, para financiar el Proyecto “Intervención Visual 
Ciudadana”, dirigido a toda la Comunidad, que se realizará en la Plaza de Armas. 
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3.2 
Concejala María Baeza Hermosilla solicita ver Subvenciones el próximo lunes. 
 
Sr. Alcalde dice que se analizarán solicitudes  de subvenciones el próximo lunes en Reunión de Comisión 
de Coordinación General del Concejo, para aprobar el primer lunes de diciembre. 
 
Sr. Alcalde agradece la presencia de las autor idades, funcionar ios munic ipales y 
c iudadanos, y levanta la Sesión s iendo las 17:25 horas.  
 
 
 

 
DIONISIO MANZO BARBOZA DR. LUIS MELLA GAJARDO 

ARQUITECTO 
SECRETARIO MUNICIPAL 

ALCALDE 
 

 


